
 

Minst 70 mm
 

Monterad fˆr panel 28-35 mm

anel 35-40 mm
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Monteringsanvisning 

Formontert klemme
Detalj Art.nr.

1 Endeklemme KL1000

2 Midtklemme KL2000

Detalj Art.nr.

3 Plastlokk PL5050

4 Selvgjengende skrue SS6191/SS6190

1. Påsetting av endeklemme
La skinnen stikke minst 70 mm utenfor panelrammen. Skyv under- 
delen (1b) inn i skinnen og plasser overdelen (1a) mot panelsiden 
(A). Overdelen av klemmen er vendbar for ulike panelhøyder.

1. Trykk midtklemmen (2) ned og vri 90 grader.

3. Legg an det andre panelet (C).

2. Legg an midtklemmen (2) mot det første panelet (B).

4. Trekk til klemmen (2) med 10 Nm.

Følg Arbeidstilsynets regelverk! Alt arbeid i høyder over 2 m skal utføres med fallsikringsutstyr. Weland kan hjelpe deg  
å skape en sikker arbeidsplass.

Montering av endeklemme

Montering av midtklemme

2. Stramming av klemme
Stram klemmen (1) med 10 Nm, for vertikal skinne og brattere 
tak/fasademontasje kan klemmen med fordel suppleres med 
en stoppskrue (4). Trykk på plastdekselet (3).

Min. 70 mm

Til panel 
35-40 mm

Til panel  
28-35 mm


